

ЗАТВЕРДЖУЮ
Директор Снігурівського
професійного ліцею
_____ С. ДМИТРУСЕНКО

**План методичної роботи
на 2021-2022 навчальний рік
(витяг з річного плану роботи ліцею)**

№ з/п	Зміст роботи	Термін виконання	Відповідальний
1	Організувати роботу над новою проблемною темою «Компетентнісний підхід та соціалізація особистості в умовах створення єдиного освітнього простору»	Вересень	Павленко Т.В.
2	Провести діагностику педагогічних працівників щодо визначення пріоритетних форм колективної методичної роботи	Серпень-вересень	Павленко Т.В.
3	Організувати роботу методичних комісій: -суспільно-гуманітарного циклу; -природничо-математичного циклу; - фізичної культури, охорони праці та предмета «Захист Вітчизни»; - професій громадського харчування; - професій будівельного профілю; - професій с/господарського профілю; - операторів к/н; обліковців з реєстрації бухгалтерських даних	Протягом року	Павленко Т.В., голови МК
4	Розробити і затвердити тематику педагогічних рад	03.09.21	Павленко Т.В. Бондар Р.І.
5	Розмістити в методичному кабінеті плануючу документацію: - план роботи методичного кабінету; - план роботи методичної ради; - плани роботи методичних комісій; - план роботи з обдарованими учнями;	Вересень	Павленко Т.В.
6	Спланувати та провести засідання методичної ради ліцею	Протягом року	Павленко Т.В.

7	Спланувати і провести засідання педагогічної ради	Протягом року	Адміністрація ліцею
8	Проводити інструктивно-методичні наради з актуальних проблем педагогічної практики	Протягом року	Павленко Т.В.
9	Надати допомогу педагогам в розробці поурочно-тематичних планів та навчальної документації	Вересень	Павленко Т.В.
10	Відвідувати уроки теоретичного і виробничого навчання з метою надання методичної допомоги	Протягом року	Павленко Т.В.
11	Організувати проведення і взаємовідвідування відкритих уроків.	Протягом року	Павленко Т.В.
13	Організувати методичний анонс-огляд новинок літератури	Протягом року	Павленко Т.В.
14	Продовжувати роботу над програмою "Обдарована дитина".	Протягом року	Павленко Т.В.
15	Організувати проведення: - олімпіад з загальноосвітніх предметів; - олімпіад з спец предметів; - конкурс знавців української мови ім. П. Яцика; - мовно-літературний конкурс ім.Т.Шевченка	Жовтень Березень Листопад Листопад	Павленко Т.В, викладачі
17	Скласти банк даних про обдарованих учнів	Протягом року	Павленко Т.В,
18	Провести конференцію по захисту творчих робіт обдарованих учнів.	Квітень	Павленко Т.В
19	Організувати роботу по підготовці до ЗНО-2022	Січень - травень	Павленко Т.В.
20	Провести тренінг для учнів «Способи подолання стресу в період підготовки та складання ЗНО»	Лютий	Павленко Т.В, Швец Д.В.
21	Організувати роботу психолого-педагогічного семінару з проблеми: «Забезпечення психологізації освітнього процесу як фактор реалізації компетентнісного підходу в освіті»: 1.Тренінгове заняття: «Психолого-педагогічний супровід розвитку учня у системі компетентнісного підходу до навчання» 2.Практикум. «Організація ефективного педагогічного спілкування як керованого процесу особистісного розвитку учня.	Жовтень Грудень	Павленко Т.В. Швец Д.В.

	<p>3.Тренінг «Конструктивне розв'язання конфліктних ситуацій»</p> <p>4. Флеш-месендж. Підготовка учнів до ЗНО: психологічні аспекти.</p> <p>5. Тренінгове заняття: «Емоційна стабільність учителя як важлива складова професійної діяльності»</p>	<p>Січень</p> <p>Березень</p> <p>Травень</p>	
22	<p>Організувати роботу Школи професійного розвитку «Фахова майстерність педагога як запорука розвитку компетентної особистості»:</p> <p>1. Сучасний урок у контексті компетентнісного підходу.</p> <p>2. Нові професійні ролі і завдання сучасного вчителя в контексті концепції Нової української школи.</p> <p>3.Соціалізація особистості в сучасній освіті: від теорії до практики. Вплив педагогічних технологій на процес соціалізації особистості.</p> <p>4.Соціальне партнерство як одна з умов соціалізації та самореалізації особистості.</p>	<p>Вересень</p> <p>Листопад</p> <p>Лютий</p> <p>Квітень</p>	Павленко Т.В.
23	<p>Вивчити досвід роботи викладача української мови і літератури Оліхової Л.В. з теми: «Розвиток творчих здібностей учнів на уроках української мови і літератури»</p> <p>Вивчити досвід роботи викладача англійської мови Дмитрусенка С.Б. з теми: «Підвищення професійних компетентностей учнів на основі використання передових інноваційних технологій»»</p> <p>Вивчити досвід роботи майстра в/н Колесника В.В. з теми: «Розробка і використання дидактичних матеріалів при вивченні правил дорожнього руху».</p> <p>Вивчити досвід роботи майстра в/н Максименко О.В. з теми: «Організація самостійної творчої роботи на уроках виробничого навчання, спрямованої на розвиток професійних знань і вмінь»».</p>	<p>Листопад - грудень</p> <p>Жовтень-</p> <p>Листопад</p> <p>Грудень</p>	Адміністрація
24.	<p>Вивчити стан професійно-практичної підготовки учнів з професії «Тракторист-машиніст с/ виробництва» та предметів українська мова і література, охорона праці.</p>	<p>Жовтень- лютий</p>	Павленко Т.В. Бондар Р.І.

25.	<p>Провести предметні і професійні тижні:</p> <ul style="list-style-type: none"> - охорони праці, фізичної культури та предмета «Захист Вітчизни»; - природничо-математичних дисциплін; - гуманітарних дисциплін; - професій будівельного профілю; - професій громадського харчування; - професій обліковець та оператор комп'ютерного набору; - професій с/г профілю 	<p>Вересень</p> <p>Жовтень</p> <p>Листопад</p> <p>Грудень</p> <p>Лютий</p> <p>Березень</p> <p>Квітень</p>	<p>Павленко Т.В., голови МК</p>
26	<p>Підготувати та провести заняття Школи перспективного педагогічного досвіду</p> <p>1. Використання хмарних технологій у підготовці кваліфікованих робітників.</p> <p>2. Квест як сучасна інноваційна технологія.</p> <p>3. Розвиток творчого потенціалу здобувачів освіти на уроках української мови і літератури та в позаурочній роботі.</p>	<p>Жовтень –</p> <p>Березень</p>	<p>Павленко Т.В. Кичигіна А.В. Скрябіна Н.М. Захарова О.Ю.</p> <p>Хом`якова В.В. Шаповалова Н.В. Кривобородо- ва А.М.</p> <p>Оліхова Л.В.</p>
27	<p>Майстер – клас: «Мої методичні знахідки» (узагальнення досвіду роботи педагогів, що атестуються)</p>	<p>Квітень</p>	<p>Павленко Т.В.</p>
28	<p>Підготувати та провести заняття Школи молодого майстра в/н: «Формування особистості педагога – основа розвитку сучасної професійної освіти» (1-ий рік)</p>	<p>Протягом року</p>	<p>Павленко Т.В. Захаров М.І.</p>
29	<p>Спланувати та провести декаду методичної роботи «Професійна майстерність і компетентність педагога на уроці»</p>	<p>Березень</p>	<p>Павленко Т.В.</p>
30	<p>Організувати педагогічні читання на тему: «Реалізація компетентнісного підходу в умовах освітнього процесу»</p>	<p>Січень</p>	<p>Павленко Т.В.</p>
31	<p>Провести моніторинг навчальних досягнень учнів</p>	<p>Січень, червень</p>	<p>Павленко Т.В.</p>
30	<p>Забезпечити умови для проведення самоосвітньої діяльності педагогів ліцею, індивідуальної методичної роботи. Надавати індивідуальні та групові консультації з методичних питань.</p>	<p>Протягом року</p>	<p>Павленко Т.В.</p>
31	<p>Організувати участь педколективу в роботі обласних методичних заходах.</p>	<p>За планом НМЦПТО</p>	<p>Павленко Т.В.</p>

32	Продовжити роботу по оформленню методичного кабінету, поповнювати методичні папки, картотеки статей педагогічної преси.	Протягом року	Павленко Т.В.
7.1. Підвищення кваліфікації педагогічних працівників			
1	Організувати роботу атестаційної комісії	Вересень	Павленко Т.В. Бондар Р.І.
2	Довести до відома педагогічних працівників «Положення про атестацію педагогічних працівників»	Вересень	Павленко Т.В. Бондар Р.І.
3	Скласти графік проведення атестації	Жовтень	Павленко Т.В.
4	Направити до МППО на курси та компетентісно та діяльнісноорієнтовані модулі викладачів загальноосвітніх предметів	Протягом року згідно графіку	Павленко Т.В.
5.	Організувати курси підвищення кваліфікації при Білоцерківському ІППО для майстрів виробничого навчання і викладачів спецдисциплін.	Протягом 2022 року	Павленко Т.В.
6	Подати заявку до МППО на проходження курсів підвищення кваліфікації в 2022 році	Жовтень	Павленко Т.В.
7	Організувати стажування майстрів в/н в умовах виробництва	Протягом року	Павленко Т.В., Захаров М.І.
8	Організувати допомогу викладачам і майстрам, що атестуються	Протягом року	Павленко Т.В.
9	Вивчити систему роботи педагогічних працівників, що атестуються	Протягом року	Павленко Т.В.
10	Підготувати і оформити атестаційні матеріали	Березень	Павленко Т.В.